E(1/1)
ZHEXLI|SE ol 22 M=y
202511 07E 162 06A| 00E 2HH

% Chg EE 22 202511 078 162 184 000 & ZELct.

S 710l &2 (10 Ol[2)

% (07& 20 ~ O7& 26Y))

0z
m
==

o[ ol 27| Ztoll= FF EB2 Lol BASLICH

0x
02
S

33-650-0324)(2) =

O|H O| 27|27} O}l 7|22 19~26%, & 7|22 26~34E2 HA(Z|X7|2 17~23%, £[17|2 24~315)2Ct =ZELIC}
EEEsHAe] SZ S 0.5~2.0m2 AAHSL|CE
Mah 192(E)2 UM 2 S2|10 ZR/|E0fs H7F W2l Ro| JAen], 202(Y)2 FEHAESLICL Ot 7|22 19~26%, & 7|22 26~33=7 £ Z &Lt
2) o|H o 27|20l = ZRAE CHEE XG0 2 TMZAR2E7t 33 W2 St FEHR 0| B0, Grjoprt LIEtL=E RE oL AZa2|o| §2|st7| "L Ct.
S4) 202 o|Fol= 7| ECHHOE AL7|7F L E Jtsdo| JA L], YO =E dixs= ZAM 6|28 & 1T517| HEEfL|C}.
e} ZHeEE
1o 20¢l(eh 2121(2) 2221(5}) 232l(4)
TEE, %) 2 2= 2 2= ~ 2= sl 2= 248(=) 25%(=) 262(=)
Zez s TEHS Ens TEUS = TEMS $2 TEUS TEWUS TEWUS ==
M (40) (40) (40) (40) (40) (40) (40) (40) (40)
2e= SuS e e TEYS S | TENS SWs | FEYS | PEYS TEUS TEUS
ads (20) (20) (20) (40) (40) (40) (40) (30) (30)
|1712(°C)
pNES 2021(eh 219l(a) 2221(5}) 2321(=%) 2421(2) 2521(=) 26Q(E) |
=H 24 /31 24 /32 24 /32 24 /31 23/31 23/31 23 /31
A= 24 /33 24 /33 25 /33 25 /32 24 /32 24 /32 24 /32
2E 26 /33 26 /33 26 /33 26 / 32 25 /31 25 /31 25 /30
2091(2h 2121(2h 2221(5} 2321(%
7o o o= - o= 242(2) 252(2) 262(E)
Solss =L = = = TENS Eors TEUS TEUS
S A ot 3(m) 1~2 1~2 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1
Ci 3} A TS oS 24 oS oS oS
of & ot 31(m) 1~2 1~2 . . 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1
SHES =L s ZELUS = ZELS = ZELUS ZELUS TELS TELS TELS TELS
off A b 31(m) 1~2 1~2 . 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1
o5 = S TEUS TEUS = TEUS TEYS TEYS TS TEYS TEYS
S A b 31(m) 1~2 1~2 0. 0.5~1 0.5~1 0.5~1 0.5~1
X 57 = SR 2H(06A[, 18A|) HEE 22 |4l OE FAIZ| HIE2tD, 8~102M| Ol E= 271 25 78 Of| 2 L C}.
X AkA 2= 7| A M| =2 (www.weather.go.kr) 2 Z05HA| T, EEAIME 0|8 &

ofzt Z=A|7| BiRfLICE




